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Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support? Well, which party would you say
you are leaning towards?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 292 462 231 500 500
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 379 272 490 510

The Progressive Conservatives (PC) 17% 13% 24% 25% 20% 6% 34% 13% 17% 23% 16% 18%
The Liberals 43% 48% 30% 38% 47% 42% 42% 43% 45% 42% 45% 41%
The New Democratic Party (NDP) 8% 7% 7% 11% 10% 4% 10% 11% 8% 5% 7% 9%
The Canadian Alliance (CA) 10% 12% 25% 10% 10% 3% 4% 10% 8% 12% 12% 8%
The Bloc Quebecois (BQ) 8% - - - - 32% - 9% 10% 4% 7% 9%
Or some other party 2% 9% 2% 4% 2% 1% - 4% 1% 2% 3% 2%
Would not vote 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4%
Refused 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2%
Don't know 7% 6% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 7%

Base: Decided voters
Unweighted Base 883 132 87 86 269 219 90 261 410 204 448 435
Weighted Base 885 116 79 61 335 220 73 301 339 239 441 444

The Progressive Conservatives (PC) 20% 15% 27% 29% 22% 7% 37% 14% 20% 26% 18% 21%
The Liberals 49% 53% 34% 43% 53% 47% 46% 48% 50% 48% 50% 47%
The New Democratic Party (NDP) 9% 8% 8% 12% 11% 5% 12% 12% 8% 6% 8% 10%
The Canadian Alliance (CA) 11% 14% 28% 11% 11% 4% 5% 11% 9% 13% 13% 9%
The Bloc Quebecois (BQ) 9% - - - - 37% - 10% 11% 5% 7% 11%
Or some other party 3% 10% 2% 4% 2% 1% - 5% 2% 2% 3% 2%


